

Аналитическая записка №2 от 13.01.2023 год

Обзор международных событий

Коллективный Запад призывает всех своих холуев к увеличению поставок вооружений украинским фашистам. Генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг не исключает возможность поставок Украине тяжелых танков, об этом он заявил в интервью газете Svenska Dagbladet.

Владимир Зеленский во Львове встретился с президентами Польши и Литвы. Он обсудит с местными властями ввод на территорию Украины польского контингента. Главы государств подписали совместную декларацию президентов Люблинского треугольника. Речь идет о трехстороннем альянсе, целью которого является поддержка интеграции Украины в ЕС и НАТО. После встречи президент Польши Анджей Дуда заявил, что Польша передаст Украине роту немецких тяжелых танков «Леопард». Кроме того, Германия собирается отправить на Украину 40 боевых машин пехоты (БМП).

Британия вслед за Польшей заявила о намерении поставить Киеву танки. «Мы ускоряем нашу поддержку Украине с помощью военных технологий следующего поколения, которые помогут ей выиграть. Очевидно, что боевые танки могли бы предоставить украинцам возможность изменить правила игры», — сказал представитель правительства Великобритании.

Пакистан отправляет на Украину 160 контейнеров со снарядами. Турция поставляет касетные снаряды, правда в администрации Путина это назвали подрывной дезинформацией. Желание уничтожить РФ на украинских полях сражений появляется у все больших стран.

На военной базе в США, в штате Оклахома, будут тренировать украинские расчеты ракетных комплексов «Патриот».

Шведский премьер-министр не исключил размещения в стране ядерного оружия. Аналогичные пожелания озвучил президент Южной Кореи.

Власть РФ в лице Пескова упорно твердит о том, что продолжения мобилизации не будет и решения украинского вопроса по-корейски тоже не будет. Такое упорство наталкивает на мысль, что мобилизация будет и попытки установить перемирие тоже идут. Мы ведь помним, что перед принятием каждого непопулярного решения, власть всегда говорила, что делать этого не будет никогда.

Продолжает подогреваться ситуация вокруг Тайваня. Немецкие парламентарии от Свободной демократической партии (СвДП) отправились на остров. Визит может привести к дипломатическим разногласиям с КНР, пишет Zeit.

В состав высокопоставленной делегации включены председатель комитета бундестага по обороне Мари-Агнес Штрак-Циммерманн и заместитель председателя фракции СвДП Йоханнес Фогель. Они намерены пробыть на острове до 12 января.

Китай в ответ провел учения возле Тайваня с участием 4 кораблей и 57 самолетов.

А командующий корпусом морской пехоты на японской Окинаве честно заявил, что Вашингтон и Токио активно готовятся к войне с Китаем и готовят театр военных действий, как это было сделано на Украине. На Филиппинах количество американских военных баз будет увеличено с пяти до десяти. Строится еще одна

военная база в Японии. Страна восходящего солнца подписала с Великобританией соглашение о взаимном размещении войск.

Бразилия стоит в шаге от гражданской войны. В Бразилии продолжают беспорядки сторонников экс-президента фашиста Жаира Болсонару. По предварительным оценкам, всего в протестах участвовали около 5 тысяч человек. Более 400 человек задержаны за участие в беспорядках в столице Бразилии, сообщил губернатор Федерального округа Ибанейс Роша. Изначально сообщалось о 30 задержанных. Позже телеканал Globo обнародовал данные о 150 задержанных за участие в беспорядках. Экс-президент Бразилии Жаир Болсонару осудил действия своих сторонников, сам он находится во Флориде. Протесты также осудили президент США Джо Байден и глава дипломатии Евросоюза Жозеп Боррель. Президент Бразилии Лула да Силва ввёл в столице режим чрезвычайной ситуации (ЧС) и распорядился задействовать для подавления беспорядков федеральные военные и правоохранительные силы. Верховный суд Бразилии приказал военным ликвидировать все лагеря сторонников экс-президента Болсонару по всей стране в течение 24 часов, а полиции — арестовать всех протестующих, которые всё ещё находятся на улицах.

В Перу продолжают уличные бои протестующих против проамериканского переворота и отстранения от власти законного президента социалиста Педро Кастильо.

Министр национальной безопасности Израиля Итамар Бен-Гвир приказал полиции запретить вывешивание палестинских флагов в общественных местах. Демонстрация флага Палестины приравнивается к поддержке терроризма!

В Австрии самой популярной партией стала профашистская «Партия Свободы». Её поддерживают больше 30% избирателей, пишет Financial Times.

Как видим, наступление фашизма по всему миру под руководством США продолжается ускоренными темпами.

Очень нехорошие сигналы для власти в РФ приходят из Китая. Пекин готовит «фундаментальную перезагрузку» во внешней и экономической политике, отправной точкой в которой является переоценка преимуществ тесных связей с Москвой. Основное внимание при этом уделяется улучшению отношений с Европой, которые сильно пострадали из-за позиции Китая по российско-украинскому конфликту, пишет Financial Times со ссылкой на неназванных китайских официальных лиц и собственные источники в руководстве КНР. Эти источники открыто говорят, что руководство Китая не верит в победу РФ на Украине. Уже и в Поднебесной увидели, что цели побеждать у власти РФ нет.

В Китай уже съездил Шольц. Готовится к поездке Макрон и новая премьер-министр Италии.

Ещё более тревожные события происходят в Минобороны РФ. Шойгу отстранил Суровикина от командования Объединенной группировкой войск. Командующим группировкой назначен начальник Генштаба Валерий Герасимов, сообщает Минобороны. Его заместителями назначены генерал Суровикин, главком Сухопутных войск генерал Салюков и замначальника Генштаба генерал-полковник Ким. В итоге, из значительных «успехов» Суровикина, на которого возлагали большие надежды, мы видим оставление Херсона и всего плацдарма на правом берегу Днепра.

И трудно понять, зачем эти кадровые перестановки, неужели Герасимов никак не участвовал в руководстве военными операциями на Украине в качестве начальника Генштаба? Складывается впечатление, что Шойгу – это и есть представитель 5

колонны в РФ. Напомним, что этот человек, верный до мозга костей Ельцину, принимал самое активное участие в уничтожении Верховного Совета в 1993 году. Он уже тогда руководил МЧС. Да, а еще поползли слухи об отстранении от должности командующего ВДВ Михаила Теплинского.

На этом фоне совершенно диким выглядит препирательство МО и Пригожина о том, кто взял Соледар. Минобороны твердит, что ВДВ заблокировали этот маленький поселок с севера и юга, а повар Пригожин говорит, что кроме ЧВК «Вагнер» в Соледаре никого не было. Вы можете себе такое представить в Великую Отечественную? Два командира полка на весь СССР спорят, кто взял маленькую деревушку! Эта дикость в Минобороны РФ говорит только о том, что полностью отсутствует управление войсками, а еще, что Верховный главнокомандующий в этом деле не принимает никакого участия!

Армения отказалась проводить на своей территории военные учения ОДКБ «Нерушимое братство».

Госдеп США чванливо пообещал сорвать военно-техническое сотрудничество между РФ и Ираном.

Экономика катастрофы

Экономический кризис начинает раскручивать маховик репрессий против наемных работников.

«Амазон» собирается уволить 18 тыс сотрудников. Один из крупнейших в мире инвестиционных банков Goldman Sachs на этой неделе планирует сократить 3400 сотрудников. Это один из самых масштабных раундов сокращения рабочих мест за всю историю банка.

Американская инвесткомпания BlackRock, крупнейшая в мире по объему активов под управлением, планирует сократить около 500 сотрудников на фоне «беспрецедентной ситуации на рынке», пишет MarketWatch со ссылкой на заявление представителя компании. Увольнения коснутся примерно 3% штата.

Продажи автомобилей в США по итогам 2022 года сократились на 8% и составили 13,7 млн, свидетельствуют данные исследовательской фирмы Wards Intelligence.

Это наихудший показатель с 2011 года, пишет The Wall Street Journal.

Американский фондовый рынок может ждать более масштабная, чем ожидалось, распродажа в 2023 году в случае рецессии, которая приведет к его падению на 22% с текущих уровней, полагают эксперты Morgan Stanley. Российские банки начнут массовые сокращения в 2023 году, сообщают российские СМИ. Какие банки пострадают сильнее всего, пока не известно.

Аэрофлот разослал предупреждение о расторжении трудового договора 400 авиатехникам. Взамен некоторым уволенным сотрудникам предлагают устроиться смотрителем бизнес-зала с окладом 22 900 рублей.

Беспорядки вспыхнули в китайском городе Чунцин после того, как местная фармацевтическая фабрика внезапно уволила почти 10 тысяч сотрудников. Безработные громили заводское оборудование и склады готовой продукции. На улицах мегаполиса вспыхнули бои восставших с полицией.

В Нью-Йорке забастовали 7 тыс медиков. На Шри-Ланке тоже бастуют медработники из-за сокращения почти в 2 раза зарплат и увеличении на 15% платежей по кредитам.

Американский парламент принял пакет мер по сокращению социальных расходов.

Правительство Франции внесет законопроект об увеличении стандартного возраста выхода на пенсию с 62 лет до 64 лет к 2030 году, заявила премьер-министр страны Элизабет Борн. Подавляющее большинство французов эту меру не поддерживают, профсоюзы решили устроить всеобщую забастовку 19 января. Это уже вторая попытка властей повысить пенсионный возраст во время президентства Макрона: первая не состоялась из-за пандемии коронавируса.

Экономическая петля все туже затягивается на шее народа!

В Алтайском крае медработники жалуются на снижение зарплат, увеличение нагрузки и запугивания увольнением со стороны руководства.

Цена на российскую нефть Urals рухнула ниже \$40 за баррель, сообщает Bloomberg. Это лишит бюджет 2 трлн рублей, заявили в Минфине.

По оценке исследовательского центра CREA, Россия ежедневно недополучает \$172 млн из-за введения ограничений на максимальную стоимость нефти. Россия в ответ ввела запрет на поставки нефти странам, которые ввели предельные цены. А тут еще Индия угрожает присоединиться к введенному странами Евросоюза и G7 потолку цен на нефть, если стоимость российского сырья превысит \$60 за баррель, пишет Telegraph India.

Число корпоративных дефолтов в РФ выросло в 2 раза. 15 компаний не расплатились по долгам.

В Энгельсе «Ростех» продал 9-й ЦАРЗ для его дальнейшей утилизации. Завод специализировался на ремонте военной техники. Ну да, в воюющей стране не надо ремонтировать танки! Многие эту дикую акцию назвали предательством!

На рынке недвижимости России отмечают признаки ипотечного пузыря, заявила глава Национального рейтингового агентства Алина Розенцвиг. Она считает, что в такой ситуации не стоит ждать льготных программ и послаблений. Реальные доходы населения не растут, а инфляция остаётся высокой.

Жить в РФ становится всё «лучше и веселее». Россияне в 2023 году станут чаще занимать деньги «до зарплаты» у банков и кредитных организаций, прогнозируют аналитики. Объём выдачи займов вырастет на 15-20%.

В 2022 году Россия снизила добычу газа почти на 12% относительно 2021 года, до 672,57 млрд кубометров, узнал «Коммерсантъ». Это самый низкий уровень с 2016 года. Снижение добычи связано с сокращением экспорта газа Газпрома в Европу.

«Сбер» повысил ставки по ипотеке на полпроцента, объяснив это рыночными условиями.

Инфляция в России по итогам 2022 года составила 11,9%. А в Китае декларируют инфляцию в 2%, при этом топливо подорожало на 20%, а фрукты – на 13%.

Министр обороны Сергей Шойгу заявил, что в 2023 году будет расширен арсенал современных ударных средств российских войск. Снаряжение и экипировку военных планируется довести до самого высокого уровня, а систему управления войсками усовершенствуют с применением технологий искусственного интеллекта. Также, по его словам, в этом году будет модернизирована работа военных комиссариатов, в

том числе будет проведена цифровизация баз данных. А пока семьи мобилизованных покупают всю экипировку своим воинам сами, волонтеры шьют маскировочные сети и возят на фронт всё необходимое, от еды до нижнего белья! Что-то нам подсказывает – ничего в Минобороны не изменится. Побеждать фашистов Украины никто не собирается. Идёт просто планомерное уничтожение населения.

А теперь информация о том, кому война выгодна. Ничего нового. Так было с момента появления на Планете этого чудовища – капитализма.

Военно-промышленные корпорации стран НАТО подорожали за год на 21,7%. Совокупная капитализация топ-26 из них увеличилась до \$705 млрд в декабре 2022 года. В лидерах роста — немецкий производитель оружия Rheinmetall (+122%), французская Thales, производящая беспилотники и ракеты (+54%), и американские Lockheed Martin (+42%) и Northrop Grumman (+44%). Предприятия получают огромные госзаказы на перевооружение альянса и поставки в Украину.

А Всемирный банк ухудшил все экономические показатели на этот год. Падение темпов роста мировой экономики все ближе подталкивают планету к глобальной рецессии. Кризис набирает обороты.

Мы наблюдаем стремительную подготовку всех развитых стран к мировой войне, в том числе и ядерной. Возможно, попытается коллективный Запад решить одновременно вопрос с РФ, и с Китаем, руками всяких украин, японий и южных корей.

Одновременно мы видим продолжение фашизации всего капиталистического мира, попытки фашистских переворотов в Латинской Америке.

Одновременно мы видим разрастание и в ширь, и в глубь мирового экономического кризиса, который планомерно уничтожает экономики всех стран, мы видим экономическое и политическое угнетение наёмных работников и разрастание классовой борьбы! И на фоне этой предреволюционной ситуации в мире, мы хотим вспомнить историю.

9 (22) января 1905 года в Санкт-Петербурге произошло событие, которое вошло в историю как «Кровавое воскресенье», или «Красное воскресенье» — разгон шествия петербургских рабочих к Зимнему дворцу, имевшего целью вручить императору Николаю II коллективную Петицию о рабочих нуждах. Шествие было подготовлено легальной организацией «Собрание русских фабрично-заводских рабочих г. Санкт-Петербурга» во главе со священником Георгием Гапоном. Поводом для выступления рабочих стала не достигшая своих целей забастовка, начавшаяся 3 января на Путиловском заводе и охватившая все заводы и фабрики Петербурга.

5 января Гапон бросил в массы мысль обратиться за помощью к самому царю, а 7—8 января составил петицию, перечислявшую требования рабочих. Наряду с экономическими, петиция включала ряд политических требований, главным из которых был созыв народного представительства в форме Учредительного собрания. В день шествия самого царя не было ни во дворце, ни в самом городе. Это не помешало армии, жандармам и казакам жестоко расправиться с наивными людьми. В них стреляли, рубили шашками, топтали копытами лошадей. Точное количество погибших не известно. Говорили о более чем 4000 людей...

Так начиналась Первая Русская Революция.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)